FEEDBACK ANALYSIS
REPORT

(ALUMNTI)

2024-2025
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4/14/25,11:48 AM

PSSM

ESTD.1972

BHAVANA TRUST JUNIOR & DEGREE COLLEGE OF COMMERCE & SCIENCE
Alumni Feedback 2024-2025

Do you think the academic years spent in Your college were excellent?
YES 155
NO
14%
NO 25
Satisfaction Index
86.11%
TOTAL RESPONDANTS 180
The college provided you with good academic foundation.?
YES 147
NO
19%
NO 35
Satisfaction Index
80.56%
TOTAL RESPONDANTS 182
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4/14/25,11:48 AM

BHAVANA TRUST JUNIOR & DEGREE C

Alumni Feedback Analysis Report

PSSM

ESTD.1972

OLLEGE OF COMMERCE & SCIENCE

do you think college helped you to move upward in your profes:

sional field.?

YES 151
NO 28
Satisfaction Index
84.36%
TOTAL RESPONDANTS 179

NO
16%
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4/14/25,11:48 AM

BHAVANA TRUST JUNIOR & DEG

PSSM

REE COLLEGE OF COMMERCE & SCIENCE
Alumni Feedback 2024-2025

ur social, cultural and sports instincts in life.?

do you think college developed yo
YES 143 !
NO 31
Satisfaction Index
82.18%
TOTAL RESPONDANTS 174
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